



ÇEVSAĐ

ESKİŞEHİR ÇEVRE SAĞLIK İZCİLİK GENÇLİK VE SPOR KULÜBÜ
SAYI 12

TEMMUZ 2007



Büyük insanların hedefleri, sıradan insanların ise hevesleri vardır. (W. Irving)

ÇEVSAĐ ESYO STK FESTİVALİNDEYDİ

ÇevsAD Eskişehir Sivil Yerel Oluşumu (ESYO)'nun düzenlemiş olduğu Sivil Toplum Kuruluşları (STK) festivalinde gün boyunca süren etkinliklerle yapmış olduğu faaliyetlerini tüm Eskişehir halkına tanıttı.

15-16 Haziran 2007 tarihlerinde Hamamyolu saat alanındaki "STK'ımı Bul& Gönüllünü Bul" temalı STK festivalinde dernek faaliyetleri hakkında tüm vatandaşlara bilgiler verdi. İki gün boyunca süren etkinliklerde ÇevsAD Standına ilgi yoğun olarak gerçekleşti. Özellikle Stand süresince tanıtımı yapılan "Damacana Kapaklarınız Fidana Dönüşüyor" Sloganlı ÇevsAD Damacana Kapak Projesi halkın büyük dikkatini çekti. ÇevsAD tarafından hazırlanan Damacana Kapak Ağacı çok büyük ilgi gördü.

Stand'da çevre kampanyalarının dışında izcilik faaliyetleri, bisiklet kulübü faaliyetleri ile ilgili bilgilendirmelerde yapıldı. ÇevsAD tarafından her ay düzenli olarak çıkartılan basın bültenleri, dernek broşürleri ve çevsAD takvimi standımıza ilgi gösteren vatandaşlarımıza dağıtıldı.

Stand süresince STK Festivaline katılan diğer derneklerle de görüşmeler yapılarak katılan tüm dernekler ve vakıflarla tanışma fırsatıda sağlanmış oldu.

ÇevsAD olarak ESYO'nun düzenlediği bu güzel faaliyetten ötürü teşekkür eder, bu tarzdaki faaliyetlerin devam etmesini dileriz.



ESKİŞEHİR ÇEVRE SAĞLIK İZCİLİK GENÇLİK VE SPOR KULÜBÜ



Adres : Hacı Ali Bey Mah. Kırım Cad. No:43/A
Tel : 0 222 233 20 89
GSM : 0 505 250 94 40
WEB : www.cevsad.org
MAİL : bilgi@cevsad.org

EMİN CAN'A TEŞEKKÜR PLAKETİ

3-10 Haziran Çevre Haftası kapsamında İl Çevre ve Orman Müdürlüğü tarafından düzenlenen "İlimizde Sanayi Kuruluşlarının Çevresel Faaliyetleri" konulu seminerde çevre konusunda faaliyetlere destek veren kişi, kurum ve kuruluşlara teşekkür plaketleri dağıtıldı. Vali Yardımcısı Metin Çınar da katıldığı törende İl Çevre ve Orman Müdürü Mehmet Sakarya, dünyada daha sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir yaşam için herkesin çevreyi koruma konusunda duyarlı olmaya çağırıldı.

Bu kapsamda ÇEVSAAD başkanı Emin CAN'ada çevre konusunda gerçekleştirdiği faaliyetler nedeniyle İl Çevre ve Orman Müdürlüğü tarafından bir teşekkür plaketi verildi.



DÜNYA ÇEVRE GÜNÜ DERNEĞİMİZİNDE KATILDIĞI TÖRENLE KUTLANDI



5 Haziran Dünya Çevre Günü vilayet meydanındaki törenle kutlandı. Bu kapsamda derneğimiz törene izcileriyle katıldı ve vilayet meydanına çelenk koydu.

İl Çevre ve Orman Müdürü Mehmet KARAKAYA törende yaptığı konuşmada "Son yıllarda teknoloji ve sanayinin hızla gelişmesi, çevre sorunlarının da artmasına neden olmuştur. Plansız endüstrileşme ve sağlıksız kentleşme, bölgesel savaşlar, tarımda kimyasal maddelerin bilinçsizce kullanımı, gerekli çevre koruma önlemleri alınmadan yoğun üretime geçen sanayi tesisleri çevre kirliliğini tehlikeli boyutlara çıkarmıştır. Bu gerekçelerle karşı karşıya kaldığımız dünyamızda daha sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir yaşam ancak çevre koruma konusunda tüm tedbirlerin alındığı, halkın azami derecede bilinçlendiği ve her bireyin çevreci olarak üzerine düşen görevi yaptığı oranda yakalanabilir. Bu düşünceler ışığında tüm vatandaşlarımızın Çevre Günü'nü kutluyor, güzel ve güçlü bir Türkiye'nin oluşturulması yönünde herkesi işbirliğine davet ediyorum" dedi

ULUSLARARASI PUL YARIŞMASI

Türkiye İzcilik Federasyonu katkısı ile PTT tarafından çıkarılan 'İzciliğin 100. Yılı Anı Pulu', uluslararası yarışmada Türkiye'yi temsil edecektir. Oylamaya katılarak yarışmaya katkı sağlayabilir ve pulumuzu zirveye çıkarabilirsiniz.

www.posteurop.org sitesine girerek gerekli boşlukları doldurduktan sonra Türkiye'ye ait pulu seçip "vote" butonuna tıklamanız yeterli olacaktır.

YAVRUKURLAR ZOOLOJİ MÜZESİNDE

Çevsadin 14 küçük izcisi Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesindeki Zooloji Müzesini ziyaret etti. Oymakbaşı Tarık Can ve lider yardımcısı Abdülkerim Kerpiç nezaretinde Fen-Edebiyat Fakültesi Dekan Yardımcısı Yrd.Doç.Dr. Hakan Çalışkan'ın tanıtımıyla müzeyi gezen yavrukurlar yurdumuzdaki fosillere büyük ilgi gösterdi.



İZCİLER BÜYÜKELÇİYİ KARŞILADILAR

ESYO (Eskişehir Sivil Yerel Oluşumu) tarafından düzenlenen organizasyonla Eskişehir'e gelen ve bazı görüşmelerde de bulunan Macaristan Büyükelçisi Szabo'yu Çevsad İzçileri diğer misafirlerle birlikte karşıladılar. İzçilerle birlikte Oymakbaşı Tarık CAN ve Lider Yardımcısı Abdülkerim KERPIÇ'te karşılama töreninde hazır bulundu. Karşılama katılan izciler, karşılarında başka bir ülkenin büyükelçisini görmenin heyecanlı olduğunu söylediler.

Büyükelçi Szabo daha sonra Odunpazarı Belediye Başkanı Burhan Sakallı ile bir buluşma gerçekleştirdi. ESYO bünyesindeki sivil toplum kuruluşlarını ziyaret etmek amacıyla kente gelen Büyükelçi Szabo, iki ülkede bulunan sivil toplum kuruluşlarının işbirliği yapabileceğini söyledi.

DAMACANA KAPAKLARINIZ FİDANA DÖNÜŞÜN

ÇEVSAAD geri dönüşüm konusunda çok önemli bir kampanyaya imza attı. Bundan sonra evde, işyerinde kullandığımız damacana suların kapakları çöpe gitmeyecek. Geri dönüşümü yapılarak kapakların toplanmasıyla elde edilen gelirle "ÇEVSAAD Hatıra Ormanı" oluşturulacak.

Kampanyamıza katılmanız için üç önemli nedenimiz var.

1. Bu kampanya ile damacana kapakları çöatılmayacağından çevre kirliliğinin bir parçası olmaktan çıkacak.
2. Toplanan damacana kapakları ile geri dönüşüm yapılarak ülke ekonomisine katkı sağlanacak.
3. Kapaklardan elde edile gelirle binlerce fidan dikilerek Eskişehir'imiz daha yeşil bir görünüme sahip olacak.

Yapmanız gereken evinizde, apartmanınızda, işyerinizde, çevrenizden damacana kapaklarını toplayarak derneğimize ulaştırmak.

Dernek Başkanı Emin CAN yapılan kampanya ile ilgili şöyle konuştu; "Damacana kapaklarının fidana dönüştürülmesi üniversite öğrencileri tarafından projelendirildi. Projeyi kabul ettik. Projeye damacana kapaklarını çevre kirliliğinin bir parçası olmaktan çıkarttık. Kampanyayla toplanan kapakların geri dönüşümü ülke ekonomisine gelir sağlıyor. İlköğretim çağındaki çocukların evden veya çevrelerinden topladıkları kapakları derneğe getiriyorlar. Ayrıca kampanyaya ev kadınları da yoğun ilgi gösterdiler. Kampanyanın genişlemesiyle kentte damacana kapaklarının geri dönüşümü bilincinin daha iyi yerleşeceğini inanıyorum. Satın aldığımız fidanları Orman Bölge Müdürlüğü'nün gösterdiği alanlara dikiyoruz" diye konuştu.

Eskişehir'de buluşacaklar

200 kişilik izci grubunun, Eskişehir'de düzenlenecek yaz kampında buluşacağı bildirildi.

Eskişehir Çevre Sağlık İzilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği'nin (ÇEVİSAD) organize ettiği yaz kampı, 25-30 Haziran tarihleri arasında Yukarı Kalabak köyünde gerçekleştirildi. 200 kişilik izci grubunun katılacağı kamp, "kamp atığı" programıyla soru çözme ve öğütme amaçlıydı. "Demek olursun izcilik faaliyetlerinde beceririz, gençlerimiz için alışkanlıklardan uzak tutarak yürüyoruz, bilindiği ve atıldığı bir nevi yetiştirme kampıdır. Eyaletimizin ve her türlü atıkların ortadan kaldırılması için bir ortama, izci sayımları için çok önemlidir. Derneğimiz 2010 yılına kadar hedefi, 10 bin izciyle izcilik faaliyetini kurtarmaktır" dedi.



ÇEVİSAD'ın yaz kampı Yukarı Kalabak'ta yapılacak

Eskişehir Çevre Sağlık İzilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği'nin (ÇEVİSAD) organize ettiği yaz kampı, 25-30 Haziran tarihleri arasında Yukarı Kalabak köyünde gerçekleştirildi. 200 kişilik izci grubunun katılacağı kamp, "kamp atığı" programıyla soru çözme ve öğütme amaçlıydı. "Demek olursun izcilik faaliyetlerinde beceririz, gençlerimiz için alışkanlıklardan uzak tutarak yürüyoruz, bilindiği ve atıldığı bir nevi yetiştirme kampıdır. Eyaletimizin ve her türlü atıkların ortadan kaldırılması için bir ortama, izci sayımları için çok önemlidir. Derneğimiz 2010 yılına kadar hedefi, 10 bin izciyle izcilik faaliyetini kurtarmaktır" dedi.

Damacana kapağından fidana

■ Eskişehir Çevre Sağlık İzilik ve Gençlik Spor Derneği tarafından başlatılan kampanyada, toplanan plastik damacana kapaklarının fidan satın alınacağı bildirildi. Dernek yetkilisi Ersöz, bu kampanyayla geçen yıl 2 bin 500 fidan diktiklerini söyledi.

ÇEVİSAD'ın yaz kampı

■ Eskişehir Çevre Sağlık İzilik ve Gençlik Spor Derneği tarafından başlatılan kampanyada, toplanan plastik damacana kapaklarının fidan satın alınacağı bildirildi. Dernek yetkilisi Ersöz, bu kampanyayla geçen yıl 2 bin 500 fidan diktiklerini söyledi.

2010 yılında izci grubunun, Eskişehir'de düzenlenecek yaz kampında buluşacağı bildirildi. 200 kişilik izci grubunun katılacağı kamp, "kamp atığı" programıyla soru çözme ve öğütme amaçlıydı. "Demek olursun izcilik faaliyetlerinde beceririz, gençlerimiz için alışkanlıklardan uzak tutarak yürüyoruz, bilindiği ve atıldığı bir nevi yetiştirme kampıdır. Eyaletimizin ve her türlü atıkların ortadan kaldırılması için bir ortama, izci sayımları için çok önemlidir. Derneğimiz 2010 yılına kadar hedefi, 10 bin izciyle izcilik faaliyetini kurtarmaktır" dedi.

Sivil Toplum Kuruluşları Festivali

Eskişehir'deki sivil toplum kuruluşları festivali, bugün de devam ediyor. Her öğleden sonra sivil toplum kuruluşları bayramı başta olmak üzere etkinlikler düzenleniyor.



Küçük Çiftlikçi ve Gençlik Derneği de katıldı. "Gençlerimiz için - Sivil Toplum Kuruluşları Festivali" kapsamında gerçekleştirilen bu festivalde sivil toplum kuruluşları faaliyetleri ve amaçları hakkında bilgi verildi. Açılış konuşmalarında her sivil toplum kuruluşu hakkında bilgi verildi. Etkinlikler, her öğleden sonra düzenleniyor. Festivalin amacı, sivil toplum kuruluşları arasında dayanışmayı sağlamak ve bir araya gelmelerini sağlamak. Bu festivalin her sivil toplum kuruluşları tarafından düzenleniyor, her öğleden sonra düzenleniyor.

Damacana kapağı fidanlık olacak

■ Eskişehir Çevre Sağlık İzilik ve Gençlik Spor Derneği tarafından başlatılan kampanyada, toplanan plastik damacana kapaklarının fidan satın alınacağı bildirildi. Dernek yetkilisi Ersöz, bu kampanyayla geçen yıl 2 bin 500 fidan diktiklerini söyledi.

İÇİMİZDEN BİRİ

İSTANBUL'UN FETHİ VE ...

1453'ten gelen bir kimlikti belki bizi ayakta tutan. Değerlerimiz vardı, inançlarımız; Osmanlı vardı hani; 3 kıtaya yayılmış, 600 yıllık bir devlet olarak sayfalarda kalan. Yitirilmemiş umutlarımız olmalıydı. Ama bizi biz yapan değerler içinde. Ve onlar olmasaydı diye başlayan cümleler... Sahi, hiç düşündük mü acaba; tam anlamıyla, ya onlar olmasaydı?

554 yıl geçti fethin üzerinden. Uğruna şiirler yazılan, hayatlar verilen, savaşlar yapılan İstanbul; bizim olmuştu. Umutlarımızı verdik bizde, hayaller yükledik o ulvi şehre. Herkesin gözü İstanbuldaydı hala da öyle. Ama o bizimdi ve bizim olarak yaşayacak bizi biz yapan o kimliğimizi yitirmediyimiz sürece.

Biz de Çevsad olarak ; var olduğumuz sürece o kimliğin bilincinde bireyler yetiştireceğimize inanıyoruz. Fethin bir kez daha yeniden düşünülmesini temenni ediyoruz.

21 yaşında İstanbul'u fetheden Fatih Sultan Mehmet Han kadar genç olabilmek dileğiyle...
Unutma dost!
Fatih'in İstanbul'u fethettiği yaştasın!!!



MUSAB KESKİN